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86.57% 116

12.69% 17

0.75% 1

Q5 Din arbeidssituasjon. Spørsmål 1
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45.52% 61
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Q6 Din arbeidssituasjon. Spørsmål 2
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21.64% 29

16.42% 22

15.67% 21
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Q7 Antall ansatte i din bedrift
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77.61% 104

18.66% 25

3.73% 5
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Answered: 134 Skipped: 6

TOTAL 134

Privat
bedrift

Offentlig
sektor

Undervisning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Privat bedrift

Offentlig sektor

Undervisning



NIL medlemsundersøkelse  2020

9 / 48

69.40% 93
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1.50% 2

7.52% 10

19.55% 26
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Q10 Hva er gjennomsnittlig timepris i din bedrift
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14.29% 19

51.88% 69

9.02% 12

24.81% 33
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# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Jeg er saksbehandler på byggesak i en kommune. Mange spørsmål er ikke beregnet på
ansatte i offentlig sektor

2/19/2020 10:50 PM

2 Offentlig ansatt. Spørsmålet ikke relevant 2/18/2020 1:21 PM

3 Varierer etter hvilke type prosjekt det er. 2/18/2020 10:24 AM

4 Begge: fastpris & etter medgått tid 2/17/2020 10:53 PM

5 Begge deler 2/17/2020 7:19 PM

6 Mest fastpris, men og medgått tid. 2/17/2020 7:00 PM

7 Bruker alle fisse 3 2/17/2020 5:12 PM

8 Har fast lønn - fakturer ikke timer 2/17/2020 3:40 PM

9 Fast og etter medgått tid 2/17/2020 2:54 PM

10 Royalty 2/17/2020 2:38 PM

11 Fastpris og medgått tid 2/17/2020 12:29 PM

12 Både avtaler og fastpris 2/17/2020 12:13 PM

13 Fastpris på designutvikling, etter medgått på prosjektering 2/13/2020 8:29 AM

14 INtern tjeneste, faktureres ikke. 2/12/2020 5:55 PM

15 Royalty for designoppdrag. 50/50 fastpris og medgått tid for øvrige oppdrag interiør og
arkitektur.

2/12/2020 10:14 AM

16 fastpris/medgått tid 50/50 2/11/2020 4:17 PM

17 fastpris, medgått tid , rammeavtaler 2/11/2020 10:15 AM

18 Blanding av fast og etter medgått tid 2/10/2020 10:13 PM

19 Fast lønn som ansatt i undervisning. 2/10/2020 6:35 PM

20 royalty 2/10/2020 6:19 PM

21 Kommune. Bare i sjeldne tilfeller selger kommunen konsulenttjenester. 2/10/2020 6:12 PM

22 undervisning 2/10/2020 5:08 PM

23 Variert etter oppdrag 2/10/2020 4:07 PM

24 Det varier ut fra hvem som er kunde (offentlig eller privat), men vi etterstreber alltid å få etter
medgått tid. Eventuelt med et timebudsjett.

2/10/2020 3:42 PM

25 Begge deler 2/10/2020 3:26 PM

26 Jobber som saksbehandler i forvaltningen. Tariffavtale. 2/10/2020 2:30 PM

27 estimater 2/10/2020 2:03 PM

28 Estimat, medgått tid 2/10/2020 1:26 PM

29 fastpris og etter medgått tid avhengig av prosjekt. 2/10/2020 1:14 PM

30 50% fast 50% medgått tid 2/10/2020 1:13 PM

31 Royalty 2/10/2020 1:04 PM

32 Tilbud, kontrakt 2/10/2020 12:59 PM

33 Jobber i fylkeskommunen. Fast lønn. 2/10/2020 12:47 PM
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13.64% 6
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Q12 Høyeste royaltysats
Answered: 44 Skipped: 96

TOTAL 44

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke



NIL medlemsundersøkelse  2020

14 / 48

4.44% 2
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15.56% 7

2.22% 1

11.11% 5

0.00% 0

71.11% 32

Q14 Hvor får du den høyeste royaltyen
Answered: 45 Skipped: 95
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20.00% 9

0.00% 0

4.44% 2

2.22% 1
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Q15 Hvor får du den laveste royaltyen
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4.55% 2

2.27% 1

4.55% 2

2.27% 1

9.09% 4

65.91% 29

11.36% 5

Q16 Fordeling royalty / timehonorert arbeid i %
Answered: 44 Skipped: 96

TOTAL 44

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Helt uaktuelle spørsmål for min stilling 2/17/2020 3:41 PM

2 10/90 2/17/2020 12:56 PM

3 Royalty/timehonorert 50/50 2/12/2020 10:19 AM

4 Varierer, timehonorar dominerer 2/10/2020 10:36 PM

5 kun royalty 2/10/2020 6:21 PM

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet,
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13.08% 17

25.38% 33

28.46% 37

20.00% 26

3.85% 5

3.85% 5

5.38% 7

Q17 Hva er din brutto årslønn eks. eventuelle tillegg
Answered: 130 Skipped: 10

TOTAL 130

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'



NIL medlemsundersøkelse  2020

19 / 48

22.31% 29

24.62% 32

13.85% 18

43.85% 57

24.62% 32

Q18 Har du andre goder enn pensjonssparing
Answered: 130 Skipped: 10

Total Respondents: 130  
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# HVIS DU HAR ANDRE GODER, VENNLIGST SPESIFISER* DATE

1 utbytte, -driver egen virksomhet 2/22/2020 4:47 PM

2 Årlig studietur, overitdsmat 2/21/2020 2:39 PM

3 trening, databriller, helseforsikring privat, 2/18/2020 9:32 AM

4 ekstra god pensjonssparing, telefon og dekt deler av bil 2/17/2020 8:22 PM

5 1% ekstra pensjonsinnbetaling ( utover lovpålagt 2%] 2/17/2020 7:02 PM

6 Statens pensjonskasse etter min mann 2/17/2020 1:21 PM

7 mobil telefon dekket og NIL års avgift dekket 2/17/2020 1:17 PM

8 Kursing, videreutdanning. Studiereiser osv. 2/17/2020 12:29 PM

9 mobilabonnement 2/17/2020 12:11 PM

10 kan avspasere opp til en uke 2/17/2020 8:18 AM

11 Flexitid, kanskje ikke akkurat en gode. 2/13/2020 11:12 AM

12 Utbytte av overskudd. Sponsing av lunsj og månedskort på buss/bane Fri tlf 2/13/2020 8:32 AM

13 Ingen pensjonssparing, er nærmest pensjonist 68 år. 2/11/2020 8:55 PM

14 sponset lunsj, studietur annethvert år. 2/11/2020 10:17 AM

15 Noe støtte til yoga /trening. Varmmat i lunsjen 2/11/2020 10:16 AM

16 Utbytte fra annet firma 2/11/2020 9:38 AM

17 Lege, naprapat, 2/11/2020 8:56 AM

18 noe utbytte på aksjer 2/11/2020 7:55 AM

19 Aksjer i bedrift 2/11/2020 7:52 AM

20 pensjon, forsikriger 2/10/2020 10:10 PM

21 Forsikringer, ferie jul og påske 2/10/2020 9:16 PM

22 Utbytte 2/10/2020 4:07 PM

23 Studieturer annenhvert år 2/10/2020 3:27 PM

24 Helsetilbud, reiseforsikring 2/10/2020 2:02 PM

25 Trening, mobil, høy pensjon, forsikringer 2/10/2020 1:29 PM

26 Utbytte 2/10/2020 1:20 PM

27 Halve årsavgiften til AFAG-medlemsskap dekt av kontoret. Valgfritt å ta ut mertid i penger eller
fridager. Overtidsbetalt ved helgejobbing etter avtale.

2/10/2020 1:19 PM

28 Mulighet for å ta ut utbytte i år med godt resultat. 2/10/2020 1:16 PM

29 Utbytte overskudd 2/10/2020 1:00 PM

30 Studietur 2/10/2020 12:55 PM

31 Telefon, bredbånd, helseforsikring, massasje 2/10/2020 12:55 PM

32 Betalt mobil, månedlig massasje, 50% betalt treningsanonnement, fri mellom jul og nyttår 2/10/2020 12:55 PM
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32.56% 42

23.26% 30

68.22% 88

4.65% 6

27.91% 36

17.83% 23

15.50% 20

7.75% 10

14.73% 19

Q19 Hvilke hovedsegmenter jobber du i? (Sett inntil tre kryss)
Answered: 129 Skipped: 11

Total Respondents: 129  
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# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Kunstnerisk arbeid - styrearbeid med område utforming 2/20/2020 10:09 AM

2 Saksbehandler byggesak 2/19/2020 10:52 PM

3 Skip 2/18/2020 6:20 PM

4 Bygningsbevaring 2/18/2020 1:23 PM

5 mulighetsstudier på tomter/areal, bedriftskonsepter 2/17/2020 8:25 PM

6 Hoteller-spesialbygg 2/17/2020 5:15 PM

7 Organisasjon 2/17/2020 4:22 PM

8 Verneverdige bygninger 2/17/2020 1:30 PM

9 Saksbehandling Arkitekttjenester, ansvarlig søker 2/17/2020 12:14 PM

10 Statlig eide bygg og for forsvarsbygg 2/14/2020 11:28 PM

11 Retail og kultur 2/13/2020 11:12 AM

12 Hytter 2/11/2020 8:55 PM

13 Restaurant- og servicenæring 2/11/2020 3:26 PM

14 Underviser i interiørarkitektur, alle typer bygg og rom. 2/10/2020 6:36 PM

15 Jobber med reguleringsplaner. Hovedsakelig for private boliger og boligbygg, men også
nærings- og offentlige bygg.

2/10/2020 6:17 PM

16 undervisning 2/10/2020 5:09 PM

17 Forvaltning, kulturbygg, arkitekturfeltet, visuell kunst 2/10/2020 2:31 PM

18 Generelt formålsbygg 2/10/2020 1:03 PM

19 Rehabilitering offentlige historiske bygg Utstillingsarkitektur 2/10/2020 12:58 PM
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13.18% 17

17.05% 22

37.98% 49
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70.54% 91

7.75% 10

Q20 I hvilken region er dine oppdrag lokalisert i år? (Sett inntil tre kryss)
Answered: 129 Skipped: 11

Total Respondents: 129  
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7.75% 10

73.64% 95

18.60% 24

Q21 Hvordan anser du markedet i det kommende året?
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60.47% 78

39.53% 51

Q22 Har du planer om å jobbe med offentlige prosjekter i det kommende
året?
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TOTAL 129
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Q23 Hvilke av disse tjenestene er det viktig at NIL kan tilby deg som
medlem?

Answered: 107 Skipped: 33
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nil.no

Advokattjeneste

Fagdagen

NIL-stipend

MNIL®

Medlemsrabatt
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Q24 Hvilke tjenester har du benyttet
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Q25 Hvilke områder ønsker du at NIL arbeider med?
Answered: 107 Skipped: 33
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# RESPONSES DATE

1 Fagutvikling, synliggjør og definere yrket, jobbe mot offentligheten osv 2/22/2020 12:49 AM

2 For å være likestilt med arkitekter, må vi ha samme mengde/lengde på kompetanse og
utdannelse. NIL må jobbe med hvordan man fremmer faget.

2/21/2020 2:42 PM

3 profilere flere kvinnelig int ark og inspirerer til leder utvikling 2/21/2020 9:33 AM

4 faglighet 2/21/2020 8:56 AM

5 Å bry seg om ulike bo- former 2/20/2020 10:16 AM

6 Vet ikke helt. Føler meg ikke inkludert med min nåværende jobb. 2/19/2020 10:59 PM

7 Medlemsprisen, altfor dyrt for å få jekligt me blader som du egentlig ikkje vil ha. Personligt
betale eg for 4 bokstaver. Gje me eg rettferdige pris på de 4 bokstavane

2/18/2020 6:25 PM

8 Tilsvarende som i dag 2/18/2020 1:28 PM

9 Fremme vårt arbeid og vår tittel MNIL i alle fora. Savner å ha en ferdig skrevet kontrakt fra NIL.
Gjeldene tariff lønn å referere til.

2/18/2020 10:50 AM

10 - Offentlig anskaffelser , miljøkrav, tek 2/18/2020 9:15 AM

11 Profilere NIL i media. Gjøre NIL kjent for folk flest. Hvilke fordeler det er å velge NIL
medlemmer.

2/18/2020 9:10 AM

12 Studieturer 2/17/2020 10:58 PM

13 styrke profesjonen MNIL opp mot andre aktører i samme marked 2/17/2020 8:34 PM

14 Å i større grad tydeliggjøre at MNIL er et kvalitetsstempel 2/17/2020 7:25 PM

15 Synliggjøre interiørarkitekter. +jobbe opp mot departement o.l. Og undervisning videregående
skole.

2/17/2020 7:07 PM

16 som idag 2/17/2020 3:47 PM

17 Matrkedsføring av faget 2/17/2020 3:01 PM

18 Møbel/design 2/17/2020 2:47 PM

19 Scenografi, utstillings design og formidling, konseptutvikling, interaksjons design 2/17/2020 2:37 PM

20 bedre avtaler i forhold til foriskringer o.l. 2/17/2020 2:21 PM

21 Mer fokus og arbeid på eierskapet til en interiørarkitekt sitt arbeid utad. Eks. Slik som fotografer
har eierskap til sine bilder

2/17/2020 2:06 PM

22 fagrelatert info i sosiale medier og viktige presseorganer 2/17/2020 1:23 PM

23 lobby virksomhet for interiørarkitekt faget / synliggjøring av iark fag 2/17/2020 1:22 PM

24 ? 2/17/2020 1:14 PM

25 Synlighet i media 2/17/2020 1:09 PM

26 . 2/17/2020 1:01 PM

27 bærekraft 2/17/2020 12:50 PM

28 Offentlig 2/17/2020 12:35 PM

29 Prosessveiledning 2/17/2020 12:33 PM

30 arbeide for at intark er en etterspurt ytelse i offentlig sektor 2/17/2020 12:32 PM

31 Tettere samarb. m/ARK og LARK, Undervisnings samarb. mellom alle høyskolene IIARK, ARK,
LARK, Industri- og Møbeldesign

2/17/2020 12:23 PM

32 Profilering av interiørarkitekten mot privat og offentlig næringsliv. Bidra til at interiørarkitektene
blir kreditert i større prosjekter (ikke bare i en bisetning).

2/17/2020 12:19 PM
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33 profilering av profesjon 2/17/2020 12:19 PM

34 medlemmene, digitalisering, møbelgruppen, styrke samarbeid med NAL & NLA 2/17/2020 8:26 AM

35 Bli kvitt magasin-abonnementene. Dersom vi MÅ abonnere på dette, må det gå an å kunne
velge å få de digitalt. Snakk om forsøpling.. Det burde være flere/oftere kurs andre steder enn
Oslo. Alle kurs må kunne streames i 6mnd/et år etter at det er holdt.

2/14/2020 11:39 PM

36 Stipender. Omdømme for interiørarkitekter. Støtte til nyetablerte kontorer/designere. Juridisk
bistand. Lønnsforhandlinger.

2/13/2020 11:18 AM

37 Vise vår kompetanse mot arkitekter. 2/13/2020 9:51 AM

38 Bærekraft hos møbelprodusenter/leverandører. Anerkjennelse av den innsalgsjobben INT.ark
gjør for møbelleverandørene. Dette bør vi få betalt for og NIL bør være den om forhandler med
møbelbransjen på vegne av medlemmene.

2/13/2020 9:12 AM

39 Profilering interiørarkitekter, miljøbevissthet 2/12/2020 6:00 PM

40 Generelt for fagstanden mot myndigheter, media og andre organisasjoner 2/12/2020 2:53 PM

41 Juridiske rettigheter for møbeldegnere 2/12/2020 10:32 AM

42 Lik lønn for som for arkitekter 2/12/2020 8:34 AM

43 Profilering av medlemmene 2/12/2020 8:06 AM

44 Gjøre oss mer kjent, sentral godkjenning 2/11/2020 8:59 PM

45 Være engasjert i medier, synliggjøre yrkesgruppen 2/11/2020 3:32 PM

46 Etterutdannelse 2/11/2020 3:21 PM

47 synliggjøre yrke, øke verdien av interiørarkitekt 2/11/2020 12:29 PM

48 Styrker faglig synlighet blant naturlige samarbeidspartnere, oppdragsgivere etc 2/11/2020 10:34 AM

49 Tydeliggjøre faget og opplyse om forskjellen på utdannelsene. Kunden må vite hva de betaler
for: Master, Bachelor eller andre 1-2 årige videregående skoler eller kurs. Strenge krav til
tittelen MNIL for anerkjennelse av NAL og LARK.

2/11/2020 10:33 AM

50 Materialer 2/11/2020 9:02 AM

51 Heie på faget! Få det tidlig inn i større prosjekter. Være fremoverlent ift miljø og hva vi som fag
kan bistå med der.

2/11/2020 8:02 AM

52 Som nå 2/11/2020 7:59 AM

53 kurs 2/10/2020 10:54 PM

54 Markedsføring av faget vårt 2/10/2020 10:46 PM

55 Tverrfaglig arbeid 2/10/2020 10:20 PM

56 synliggjøring av faget, både overfor næringen og politisk 2/10/2020 10:15 PM

57 Vet ikke 2/10/2020 9:37 PM

58 Profesjonalisering og synliggjøring 2/10/2020 9:19 PM

59 Forbedret nettside. Innovasjon og en klimavennlig guide for produkter 2/10/2020 7:44 PM

60 Synliggjøring 2/10/2020 6:41 PM

61 Felles arkitektforbund (vet bare at forsøket strandet) 2/10/2020 6:24 PM

62 Politikk og anseelse ute i "verden" 2/10/2020 5:22 PM

63 rekruttering av medlemmer -gjerne unge nyutdannende. Viktig å jobbe opp mot skolene, være
orientert om fokus i utdanning.

2/10/2020 4:48 PM

64 Fremme interiørarkitekten og forståelsen av faget. For mange som tror de «kan det» og bare vil
ha bekreftelse på at de selv gjør det riktig. Null forståelse for at utdannelse og tankekraft er noe
man betaler for.

2/10/2020 4:13 PM
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65 Sentral godkjenning for interiørarkitekter 2/10/2020 4:09 PM

66 Lokalgruppene 2/10/2020 4:01 PM

67 Etablere et større miljø for møbeldesignere. 2/10/2020 3:47 PM

68 Aktive lokallag 2/10/2020 3:46 PM

69 Få interiørarkitekt tidligere inn i prosjekter. Mer samarbeid og tverrfaglighet. Beholde arkitekt og
interiørarkitekt på samme prosjekt hvor det et naturlig samarbeid. Eller andre kurs. Gjerne kurs
også utover Oslo.

2/10/2020 3:33 PM

70 mot det offentlige 2/10/2020 3:17 PM

71 Styrke interiørarkitektens rolle 2/10/2020 3:00 PM

72 Styrking av interiørarkitektenes posisjon i faget. En tydelig stemme og tilstedeværelse i
samfunnsdebatten. Jobbe mot myndigheter og markedsaktører. Vi er fortsatt i mange
henseende ikke tilstede i prosjektsammensettningen i større prosjekter. Dette bør endres for at
vår fagkunnskap skal komme inn tidlig nok, for at vi skal kunne gjøre best mulig jobb, og få
være med å forme rom.

2/10/2020 2:51 PM

73 Holde kvaliteten på medlemene høyt 2/10/2020 2:46 PM

74 medlemsfordeler 2/10/2020 2:43 PM

75 Profilerer interiørarkitektens samfunnsansvar, hvordan vi bidrar til bedre bo-og levevilkår 2/10/2020 2:35 PM

76 Kompetanseutvikling, Kvalitetssystemer for int.ark, sentral godkjenning 2/10/2020 2:19 PM

77 Xxxxx 2/10/2020 2:17 PM

78 Bedre synlighet av faget og hvilken kompetanse int ark innehar. Kompleksiteten i prosjektene.
Høyne anerkjennelsen og forståelsen av faget hos andre arkitektgrupper, samt folk flest

2/10/2020 2:07 PM

79 Årboken, faglige arrangement 2/10/2020 2:07 PM

80 Fremme interiørarkitektens viktighet i tidlig fase, vise større mangfold i årboka: vi jobber med
mer enn kontor og hotell, videre fokus opp mot offentlig

2/10/2020 1:55 PM

81 Kursvirksomhet, økonomi, jus. 2/10/2020 1:41 PM

82 Heng med i tiden, ting forandrer seg! Nettsiden er for gammeldags, selv med "ny stil". Hva gjør
dere for oss! bli synlige på sosiale medier, forklar hva dere jobber med

2/10/2020 1:35 PM

83 Profilering av interiørarkitektyrket som et seriøst yrke på lik linje med arkitektur og
landskapsarkitektur, samt å være en pådriver for større grad av samarbeid mellom de ulike
"grenene" innenfor arkitektur fra prosjekters oppstart.

2/10/2020 1:24 PM

84 Informere offentlige innkjøpere/bestillere om medlemmenes fagkompetanse slik at
anbudskonkurranser får bedre kvalitet/evalueres riktig.

2/10/2020 1:23 PM

85 mot kommunale og statlige oppdragsgivere slik at int ark blir inkludert i offentlige
anbudskonkurranser

2/10/2020 1:21 PM

86 Seriøsiteten i vår utdannelse. MNIL bør kvalifisere i seg selv. 2/10/2020 1:18 PM

87 Kurs, kompetanseutvikling 2/10/2020 1:17 PM

88 Nedlegging og svekkelse av utanning innen estetiske fag, og dermed redusert estetisk
kompetanse i fremtidige brukere av våre tjenester.

2/10/2020 1:17 PM

89 Kurs som holdes lokalt. Bærekraft, uu, offentlig innkjøp, tek, 2/10/2020 1:16 PM

90 Bygging av merkevaren MNIL 2/10/2020 1:16 PM

91 synlighet, kontrakt, ytelsesbeskrivelser og prising 2/10/2020 1:07 PM

92 utdanning - styrke status 2/10/2020 1:06 PM

93 Kurstilbud og forhandling for å senke årsprisen ifm trykksaker 2/10/2020 1:05 PM

94 Profilering av NIL medlemmers kompetanse - masternivå . Ansvarsrett 2/10/2020 1:05 PM
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95 Videre tydeliggjøring av profesjonen. 2/10/2020 1:04 PM

96 Inkludering 2/10/2020 1:03 PM

97 Tilbyr flere kurs i Trondheim ( ikke kun Oslo) 2/10/2020 1:03 PM

98 Usikker 2/10/2020 1:00 PM

99 Flere gode kurstilbud med mulighet for å ta over nett for MNIL-medlemmer i distriktene. 2/10/2020 1:00 PM

100 Bestillerkompetanse i offentlig sektor 2/10/2020 12:59 PM

101 Sentral godkjenning 2/10/2020 12:59 PM

102 sammarbeid med ark. og lark. mulighet for ansvarsretter. fremme små bedrifter generelt, fremm
småbedrifter i konkurransesammenheng

2/10/2020 12:57 PM

103 Hjelp til markedsføring. Synliggjøring. 2/10/2020 12:55 PM

104 Anerkjennelse av faget 2/10/2020 12:54 PM

105 Ansvarsrett 2/10/2020 12:53 PM

106 ikke sikker 2/10/2020 12:50 PM

107 kvalitetssikringssystem og kostnadskalkylen for interiør arbeider 2/10/2020 12:50 PM
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53.27% 57

6.54% 7

40.19% 43

Q26 Leser du nyhetsbrev og annen informasjon du får tilsendt fra NIL?
Answered: 107 Skipped: 33

TOTAL 107

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 jeg leser alltid men ikke alt 2/17/2020 2:37 PM

2 Har ikke tid 2/17/2020 12:19 PM

3 Det blir for kjedelig i alt som kommer i mailen. Få det inn på SOME også slik at man får det
med seg når man scroller etc

2/10/2020 1:35 PM

4 For å se etter kurstilbud 2/10/2020 1:05 PM

5 jeg synes det er alt for lite tilbud utenfor Oslo. 2/10/2020 12:50 PM

Ja

Nei

Av og til 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nei

Av og til 
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57.01% 61

9.35% 10

33.64% 36

Q27 Leser du Arkitektnytt?
Answered: 107 Skipped: 33

TOTAL 107

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Tidsnød, delvis , og ikke så intressant for meg. Syntes det ikke er rett at vi skal tvinges til å ha
bladet i medlemskapet vårt. Det er dyrt nok som det er.

2/18/2020 10:50 AM

2 jeg leser alltid men ikke alt 2/17/2020 2:37 PM

3 Tar meg ikke tid. Litt tørr! 2/17/2020 12:19 PM

4 Har ikke tid... 2/10/2020 1:35 PM

5 Kun stillingsannonser 2/10/2020 1:05 PM

6 Får bladene, men får ikke tid til å lese dem. Vil ikke ha dem, men får dem for det om. Dersom
en skal være tvunget til å ha dem, så kunne det i hvertfall kommet på mail, ikke papirformat

2/10/2020 1:03 PM

Ja

Nei

Av og til

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nei

Av og til
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47.66% 51

14.02% 15

38.32% 41

Q28 Leser du Arkitektur N?
Answered: 107 Skipped: 33

TOTAL 107

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Tidsnød, delvis. Fint tidskrift, men syntes det ikke er rett at vi skal tvinges til å ha disse bladene
i medlemskapet vårt. Det er dyrt nok som det er.

2/18/2020 10:50 AM

2 jeg leser alltid men ikke alt 2/17/2020 2:37 PM

3 Kjedelig blad med lite stoff for oss 2/10/2020 10:46 PM

4 Har ikke tid. 2/10/2020 1:35 PM

5 Kan ikke huske å ha mottatt dette 2/10/2020 1:05 PM

6 Samme som sist svar 2/10/2020 1:03 PM

Ja

Nei

Av og til

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nei

Av og til
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Q29 Hva slags kurs ønsker du å delta på
Answered: 107 Skipped: 33
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# RESPONSES DATE

1 offentlige anskaffelser, beskrivelser, oppdatering UU, oppdatering viktige hensyn Tek17 for iark,
skilting, lys og dagslys, miljøvennlige og bærekraftige materialer

2/22/2020 12:49 AM

2 Farger, materialitet 2/21/2020 2:42 PM

3 produkt utvikling ifb med miljø 2/21/2020 9:33 AM

4 faglighet 2/21/2020 8:56 AM

5 Usikker 2/20/2020 10:16 AM

6 Universell utforming, arbeid med bevaring/verneverdige bygg. 2/19/2020 10:59 PM

7 Klate mg 2/18/2020 6:25 PM

8 Variert, som nå 2/18/2020 1:28 PM

9 Spenende kurs opplistet i Oslo, eller Belysning, farge, universal 2/18/2020 10:50 AM

10 Kontrakt 2/18/2020 9:15 AM

11 Bærekraftig interiør. Gjenbruk. Organisasjons psykologi. 2/18/2020 9:10 AM

12 Kurs med mer interiørfokus (det meste er for arkitekter) 2/17/2020 10:58 PM

13 om konseptutvikling, samarbeidsformer, strategiarbeid 2/17/2020 8:34 PM

14 Tja.... 2/17/2020 7:25 PM

15 Belysning, og mye mer. Men ikke lokalisert i Oslo. 2/17/2020 7:07 PM

16 har ingen spesielle ønsker akkurat nå 2/17/2020 3:47 PM

17 Ingen spesielle akkurat nå 2/17/2020 3:01 PM

18 ?? 2/17/2020 2:47 PM

19 materialbruk 2/17/2020 2:37 PM

20 kurs rettet spesifikt mot faget, våtrom, bokrav, byggeregler mm 2/17/2020 2:21 PM

21 Økonomi, drifting av interiørarkitekt kontor 2/17/2020 2:06 PM

22 Tendenser og internasjonalt samarbeid 2/17/2020 1:23 PM

23 prosjektledelse og kontrakt i iark faget 2/17/2020 1:22 PM

24 ? 2/17/2020 1:14 PM

25 alt innen profilering 2/17/2020 1:09 PM

26 . 2/17/2020 1:01 PM

27 bærekraft 2/17/2020 12:50 PM

28 - 2/17/2020 12:35 PM

29 Universell utforming, belysning, lover og regelverk. prosessveiledning 2/17/2020 12:33 PM

30 universell utforming, farger og belysning 2/17/2020 12:32 PM

31 Aktivitetsbaserte Arbeidsplasser (ABW), BREEAM 2/17/2020 12:23 PM

32 TEK, UU-utforming 2/17/2020 12:19 PM

33 ingen pr dd 2/17/2020 12:19 PM

34 relevant rettet mot int.ark. (ikke kune ark) fokus på bærekraft, UU, storbyutfordringer 2/17/2020 8:26 AM

35 Materiallære, bream/well ++ 2/14/2020 11:39 PM

36 Alt det man ikke lærer på skolen. Administrasjon, foreskrifter, ledelse 2/13/2020 11:18 AM

37 SYnes tilbudet er fint i dag 2/13/2020 9:51 AM
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38 Bærekraft INT.ark, ark og møbelproduksjon. Fremtidens arbeidstaker og arbeidsplasser 2/13/2020 9:12 AM

39 Vet ikke 2/12/2020 6:00 PM

40 Materialer og bærekraft 2/12/2020 2:53 PM

41 Materialtreff, bærekraft, lovverk 2/12/2020 10:32 AM

42 Tilbudsskriving og honorarberegning. Ledelse. 2/12/2020 8:34 AM

43 For eksempel belysning, enkel møbeldesign (integrerte faste innredninger), bruk av
eksisterende og gammelt i nytt

2/12/2020 8:06 AM

44 Ingen, snart helpensjonist 2/11/2020 8:59 PM

45 UU, bærekraft/miljø- 2/11/2020 3:32 PM

46 Byggeforskrift 2/11/2020 3:21 PM

47 ingen 2/11/2020 12:29 PM

48 Universell Utforming, Miljøbevisste valg 2/11/2020 10:34 AM

49 Mange bra kurs allerede men de koster stadig mer... 2/11/2020 10:33 AM

50 Faglig påfyll av alle slag 2/11/2020 9:02 AM

51 Kurs som omhandler bærekraft/miljø, UU, lys, nye materialer, generell inspirasjon 2/11/2020 8:02 AM

52 UU, belysning 2/11/2020 7:59 AM

53 Universerll utforming, fargelære 2/10/2020 10:54 PM

54 Ikke noe spesielt akkurat nå 2/10/2020 10:46 PM

55 Akustikk 2/10/2020 10:20 PM

56 vet ikke 2/10/2020 10:15 PM

57 UU, hvilket som helst så lenge det ikke bare arrangeres i Oslo ! 2/10/2020 9:37 PM

58 PBL 2/10/2020 9:19 PM

59 Tek 17. Universell utforming. Belysning. Ønsker primært at det blir satt opp noen kurs i Bergen,
evt nettbaserte kurs. Kan ikke rettferdiggjøre å fly til Oslo for et kurs.

2/10/2020 7:44 PM

60 Miljø og klimatilpasning 2/10/2020 6:41 PM

61 Vet ikke om noe. 2/10/2020 6:24 PM

62 Ingen ønsker 2/10/2020 5:22 PM

63 vet ikke 2/10/2020 4:48 PM

64 Prosjektledelse. 2/10/2020 4:13 PM

65 Universell utforming 2/10/2020 4:09 PM

66 tverrfaglige Workshops 2/10/2020 4:01 PM

67 vet ikke 2/10/2020 3:47 PM

68 Tematikk med relevans for tverrfaglig prosjektering 2/10/2020 3:46 PM

69 Dagslys. Universell utforming. Farger. Luminanskontrast. Kreativitet og design. Tverrfaglighet
og samarbeid. Prosess og workshop.

2/10/2020 3:33 PM

70 byggesøknad 2/10/2020 3:17 PM

71 Lokale 2/10/2020 3:00 PM

72 Farger, regler og myndighetskrav, kontrakter og jus, trender og innovasjon, interiørarkitektens
rolle for mindre forbruk

2/10/2020 2:51 PM

73 ikke så aktuelt 2/10/2020 2:46 PM
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74 ny teknoligi/ podukter 2/10/2020 2:43 PM

75 interiørarkitektur som fagområde, overordet/visjonært 2/10/2020 2:35 PM

76 Kvalitetssikringsystem interiørarkitekter, universell utforming, kreative verktøy 2/10/2020 2:19 PM

77 Xxxx 2/10/2020 2:17 PM

78 Miljø, Uu, belysning, materialer, kreativ arbeidsform 2/10/2020 2:07 PM

79 Temaer innen faget; farge, belysning, våtromsnormen etc. 2/10/2020 2:07 PM

80 Miljø og bærekraft 2/10/2020 1:55 PM

81 Jus, TEK 17, økonomi, kontrakter, profilering av NILere,m.fl. 2/10/2020 1:41 PM

82 Aktuelle kurs med temaer som er aktueller. Kursene må være bedre rettet mot NIL. Har vært på
flere som ikke burde vært reklamert for at var for NIL. IARK må og inn å holde noe av kurset.

2/10/2020 1:35 PM

83 Kurs om materialer, deres kvaliteter, miljøpåvirkning, bærekraft. Nytt liv til eksisterende bygg.
Infillprosjekter.

2/10/2020 1:24 PM

84 Kurs om lovverk, interiørbelysning, bygg med vernestatus/antikvarisk verdi, kunnskap om
klima- og miljøvennlige valg i prosjektering av interiører,

2/10/2020 1:23 PM

85 UU generelt, fargepsykologi 2/10/2020 1:21 PM

86 Oppdatering av tekniske forskrifter 2/10/2020 1:18 PM

87 Lys, akustikk, menneskesentrisk design, holistisk arkitektur 2/10/2020 1:17 PM

88 ingen 2/10/2020 1:17 PM

89 Må være lokalt. UU, bærekraft, offentlig innkjøp , tek, dagslys 2/10/2020 1:16 PM

90 Prosjektlederkurs spesialisert for Interiørarkitekter 2/10/2020 1:16 PM

91 ytelsesbeskrivelser og tilbud 2/10/2020 1:07 PM

92 nyheter plan og bygningslov, materialer etc 2/10/2020 1:06 PM

93 Prosjektledelse og annen informasjon om prosjektstyring 2/10/2020 1:05 PM

94 aktuelle fag kurs 2/10/2020 1:05 PM

95 Rehabilitering, fargesetting, redesign (møbler), gjennbruk av byggematerialer 2/10/2020 1:04 PM

96 Universell utforming, orienteringsdesing, byliv. Men alle kursene er i oslo og det koster mye, så
blir ikke så aktuelt. hadde vært fint om noen kurs kunne vært i bergen eller stavanger. Vise til
resten av NIL norge at det ikke bare er Oslo som teller

2/10/2020 1:03 PM

97 flere kurs i Trondheim 2/10/2020 1:03 PM

98 Flere men har ikke mulighet siden kurs er kun i oslo og på dagtid 2/10/2020 1:00 PM

99 Kurs vedr. offentlige bygg som helse og undervisning. 2/10/2020 1:00 PM

100 Vet ikke 2/10/2020 12:59 PM

101 Wellness, prosjektledelse 2/10/2020 12:59 PM

102 uiskker 2/10/2020 12:57 PM

103 Universel Utforming 2/10/2020 12:55 PM

104 Materialkurs 2/10/2020 12:54 PM

105 Ansvarsrett 2/10/2020 12:53 PM

106 ikke sikker 2/10/2020 12:50 PM

107 kvalitetssikring, breeam, well sertifisering 2/10/2020 12:50 PM
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28.97% 31
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Q30 Kunne du tenke deg å engasjere deg i arbeidet til NIL?
Answered: 107 Skipped: 33

TOTAL 107

Ja

Nei
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# HVIS JA, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Kanskje - i noen grad 2/20/2020 10:16 AM

2 Jeg har vært i NIL styret, så det var en gøy periode, men mye arbeid med å få medlemmene til
å delta på arrangement:)

2/18/2020 10:50 AM

3 men har liten tid til disposisjon pluss bor utenfor sentrale strøk slik at møtevirksomhet for
eksempel i lokalgruppa blir for tidkrevende

2/17/2020 8:34 PM

4 Møbel relatert .. 2/17/2020 2:47 PM

5 . 2/17/2020 1:14 PM

6 I en komité eller arbeidsgruppe, der man samarbeider i team. 2/17/2020 1:09 PM

7 Er delvis engasjert, men ikke mer enn nå 2/17/2020 12:33 PM

8 Satt lenge i Oslogruppens styre. Har ikke anledning nå, men kanskje senere. 2/17/2020 12:23 PM

9 Kanskje... 2/11/2020 10:33 AM

10 men tiden strekker ikke til... 2/11/2020 8:02 AM

11 utdanning 2/10/2020 10:15 PM

12 Er engasjert lokalt 2/10/2020 9:37 PM

13 Er engasjert 2/10/2020 5:22 PM

14 Av og til. har vært veldig engasjert, og deltar ved behov 2/10/2020 4:48 PM

15 Svaret er verken ja eller nei. Kommer an på hva det er snakk om. 2/10/2020 4:01 PM

16 Gjør allerede det. 2/10/2020 3:33 PM

17 er med i et par komiteer 2/10/2020 2:46 PM

18 delta i komiteer, følge opp saker for NIL, lage konferanser, fester, undervise 2/10/2020 2:35 PM

19 Driver eget foretak pg må være bevisst på hvordan jeg bruker tiden min. Opplever arbeidet i
lokalgruppen som utmattende

2/10/2020 2:19 PM

20 Xxxxx 2/10/2020 2:17 PM

21 Deltar i to komiteer. 2/10/2020 1:41 PM

22 Har vært med i Oslo-gruppa tidligere 2/10/2020 1:35 PM

23 er medlem av lokallagets styre 2/10/2020 1:24 PM

24 Er allerede engasjert i NILs arbeid og ønsker å fortsette med det. 2/10/2020 1:23 PM

25 Men kanskje ikke i år 2/10/2020 1:16 PM

26 det har jeg gjort allerede i mange år 2/10/2020 1:05 PM

27 På sikt, men ikke akkurat nå. 2/10/2020 1:04 PM

28 prøver å rekrutere folk, få dem til å bli medlem. Prøver å fremme medlemene 2/10/2020 1:03 PM

29 Har bidratt mye i lokalgruppen 2/10/2020 1:00 PM
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8.41% 9

82.24% 88

9.35% 10

Q31 Beregner du deg noen ganger fortjeneste på produkter i
prosjektsammenheng?

Answered: 107 Skipped: 33

TOTAL 107

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Skaper ikke produkter som gir royalty 2/20/2020 10:16 AM

2 Jobber ikke med prosjekter. 2/19/2020 10:59 PM

3 Kun på tekstiler som vi har argentur for. 2/18/2020 10:50 AM

4 påslag ved store anbud 2/17/2020 8:34 PM

5 Når egne produkt benyttes 2/17/2020 2:47 PM

6 Trodde ikke det var lov som nil-medlem 2/17/2020 2:21 PM

7 Nei, hvis vi er beskrivende. Ja, på enkelte ting, hvis vi er prosjekterende og kundens
prosjektleder.

2/13/2020 9:12 AM

8 Det mener jeg strider totalt mot våre etiske retningslinjer 2/11/2020 8:59 PM

9 Det er jo ikke lovlig som NIL - medlem så vidt jeg vet. JEg ser jo at det er problematisk når det
er så mange andre aktører som også kaller seg interiørarkitekt og tjener penger nettopp på
denne måten. Noe for NIl å ta tak i kanskje... Beskyttet tittel for Master.

2/11/2020 10:33 AM

10 dette er i mor våre etiske regler 2/10/2020 10:15 PM

11 Xxxxx 2/10/2020 2:17 PM

Ja

Nei

Av og til
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